

Podpora práce mezi uprchlíky v Turecku

Milý bratři, milé sestry, obdrželi jsme štědrou podporu, kterou jste nám zaslali. Děkujeme za vaše modlitby a za vaši požehnanou podporu. President Aliance turecký sborů, Ertan Çevik, a já jako tajemník, jsme se modlili a učinili jsme ohledně vaší finanční podpory toto rozhodnutí:

Podpora bude využita na pomoc uprchlíkům. Je zde mnoho uprchlíků, proto budeme vyhledávat ty, kterou pomoc potřebují nejvíce. Peníze budou rozděleny mezi čtyři sbory podle podmínek konkrétního sboru a podle našich zkušeností. Celkem se jedná o částku 15 447 euro.

Částka 3 000 euro byla využita na pomoc uprchlíkům skrze Baptistický sbor v Istanbulu

Částka 2 000 euro bude využita na pomoc uprchlíkům skrze Baptistický sbor v Adaně (na tento sbor šla nižší částka, protože tento sbor v předchozím měsíci obdržel finanční podporu od German Baptist Aid)

Částka 5 247 euro bude využita na pomoc uprchlíkům skrze Baptistický sbor v Izmiru

Částka 5 200 euro bude využita na pomoc uprchlíků skrze Baptistický sbor v Samsunu

Máme příležitost pomoci těm, kteří jsou v nouzi a zároveň zvěstovat evangelium. Děkujeme za to, že jste našimi partnery a prostředníky velikých věcí, které Bůh činí v Turecku. Zašleme vám průběžné informace a fotografie o tom, jak probíhá distribuce pomoci.

S úctou Ertan Çevik and Orhan Piçaklar

Distribuce pomoci v Izmiru

Drahý Pavle a bratři sestry v Čechách,

dnes jsme začali rozdělovat balíčky s pomocí mezi nejchudší a nezaměstnané z řad syrských uprchlíků. Rozdali jsme na 40 balíčků a lidé byli za tuto pomoc velice vděční. Rozdělování vzbudilo zájem i některých zástupců místní správy. Pomoc se rozdělovala v blízkosti stanice metra, kde se zdržuje hodně potřebných. Zde jsme vybrali ty, kteří pomoc nejvíce potřebovali, a postupně jsme jim pak předávali jednotlivé připravené balíčky. Tato pomoc bude trvat ještě následujících deset dní. Posíláme fotografie z distribuce pomoci – v jednotlivých balíčcích je rýže, cukr, hrách, fazole, těstoviny, čočka a olej.

V Kristu

Ertan Çevik, Izmir Baptist Church



Distribuce pomoci v Istanbulu

Milí bratři a sestry, vzdávám chválu Bohu za to, že vám můžeme oznámit, že jsme od vás obdrželi 3 000 Euro na práci mezi uprchlíky. Pravidelně se modlíme za uprchlíky a za příležitost se s nimi sdílet o Kristu. Naše zkušenost je, že se s nimi setkáváme každý den, poskytujeme jim oblečení a potraviny. Vyhledali jsme ty, kteří jsou skutečně v největší nouzi, a dali jsme jim, co potřebovali a vysvětlovali jim, že tato pomoc je od „Pána, zakladatele křesťanství“.

Pomohli jsme při porodu jedné ženy a zaplatili jsme její hospitalizaci. Děkujeme Bohu, porodila holčičku, kterou pojmenovali „Kader“. Modlíme se za to miminko a poskytli jsme jim dětské jídlo a mléko. Každý týden je navštěvujeme a pomáháme jim s dalšími potřebami.

Adresy uprchlíků jsme obdrželi na radnici a modlili jsme se, abychom je našli. Pomohli jsme v hospitalizaci jedné další rodině, kde bylo potřeba operovat. Už jednu operaci prodělali, ale potřebovali další. Během jedné návštěvy nám řekli nám: „Vy, křesťané jste tak ochotní a máte opravdovou víru.“ My jsme vzdali chválu Bohu (Židům 4,12).

Modlíme se dlouhodobě za bratra Enese Bayazita, člena našeho sboru. Díky vašemu daru se s ním můžeme radovat. Žije ve velké chudobě a v nemoci ve sklepním bytě. Koupili jsme mu potraviny, oblečení, nábytek z druhé ruky a dokonce gauč. Koupili jsme potraviny a oblečení bratrovi Recepovi, který se stará o křty. Dali jsme mu také peníze na cestovné. Navštívili jsme bratry, kteří dlouho nebyli ve sboru a přinesli jim dárky. Byli velice šťastní a společně jsme vzdávali Bohu chválu. Byli jsme schopni pomoci mnoha lidem a modlit se s nimi.

Sdíleli jsme Pána s uprchlíky otevřeně a přidali pomoc z milosti Ducha Svatého (Jan 16,13). Také jsem se začal modlit za nemocné uprchlíky se vzkládáním rukou, protože mám víru, že jejich nemocná těla budou uzdravena skrze moc Ducha Svatého.

Vzdávám díky Bohu za to, že nám skrze vás poslal podporu pro uprchlíky. Také děkuji každému člověku, který nám tuto podporu poslal.

Váš bratr, který se modlí za vás a za více milosti na každý den.

Abdullah Ergüven, Istanbul

